
191 

 

листопада 2007 року "Про упорядкування структури та умов 
грошового забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і 
начальницького складу". 

Через перевірку виконання положень цих актів прокурор 
з’ясовує наявність чи відсутність порушень закону при перевірці 
додержання законності при виконанні покарання у вигляді 
службових обмежень для військовослужбовців. 
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КЛАСИФІКАЦІЯ ДОКАЗІВ У СПРАВАХ 
ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ 

Відповідно до статті 251 Кодексу України про адміністративні 
правопорушення доказами в справі про адміністративне 
правопорушення є будь-які фактичні дані, на основі яких у 
визначеному законом порядку орган (посадова особа) встановлює 
наявність чи відсутність адміністративного правопорушення, 
винність даної особи в його вчиненні та інші обставини, що мають 
значення для правильного вирішення справи. 

Джерелами доказів можуть бути свідчення різних осіб, 
висновки експерта, матеріальні носії інформації (речові докази, 
показання технічних приладів, документи і т.д.), безпосередні 
спостереження осіб, уповноважених розслідувати адміністративні 
правопорушення тощо.  

Кожен з юридичних доказів відіграє особливу роль у процесі 
встановлення істини в справі. І для визначення місця того чи іншого 
доказу в системі правовою наукою розроблена їхня класифікація в 
залежності від певних ознак, які притаманні тій чи іншій групі, а 
саме:  

1) залежно від відношення до обставин, що підлягають 
доказуванню, докази поділяються на прямі та непрямі. Прямі 
докази – це докази, з яких можна зробити достовірний висновок про 
існування чи відсутність доказуваного факту, тобто прямі докази 
безпосередньо вказують на обставину, що підлягає доказуванню. 
Непрямі докази – це докази, з яких можна зробити ймовірний 
висновок про існування чи відсутність доказуваного факту. Якщо 
при використанні прямого доказу перевіряється та встановлюється 
в першу чергу його достовірність, то непрямий доказ визначається 
насамперед з позиції відношення до справи, взаємозв’язку з 
іншими доказами та обставинами справи; 

2) залежно від обставин, що обтяжують чи пом’якшують 
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відповідальність, докази поділяються на обвинувальні та 
виправдувальні. Обвинувальні докази підтверджують, що 
правопорушення було вчинене саме даною особою, з певною 
метою, є наявність вини та обставин, що обтяжують 
відповідальність. Виправдувальні докази вказують на відсутність 
складу правопорушення, його юридичних ознак, самої події 
правопорушення, непричетність особи до вчиненого 
правопорушення, вчинення нею правопорушення з необережності, 
випадково тощо;  

3) за характером джерел надходження доказів, а також самі 
їх джерела поділяються на первісні та похідні. Первісні докази – це 
докази, отримані із першоджерел (показання свідка-очевидця, 
оригінал документа, пошкоджений транспортний засіб та ін.). Зміст 
цих доказів складають фактичні дані, що стали наслідком 
безпосереднього відображення обставин, які становлять предмет 
доказування. Похідні докази – це докази, які не містять первинної 
інформації, а утримують інформацію, отриману з інших джерел 
(отримані "з других рук"). Вони відображають властивості первісних 
джерел інформації (наприклад, свідчення з чужих слів, отримання 
відомостей з копії документа, за допомогою фотозйомки 
пошкодженого транспортного засобу та ін.). Зазвичай суд, орган 
(посадова особа), уповноважена особа мають користуватися 
першоджерелами, оскільки при використанні похідних доказів 
збільшується ймовірність (можливість) перекручування фактичних 
даних. Але і похідні докази можуть бути корисними при їх ретельній 
перевірці повноти і правильності, в поєднанні з первісними 
джерелами;  

4) залежно від джерела та форми відомостей докази 
поділяються на особисті; речові; безпосередні спостереження осіб, 
уповноважених розслідувати адміністративні правопорушення. В 
якості особистих доказів використовуються пояснення особи, 
стосовно якої ведеться провадження у справі, показання 
потерпілого та свідків, висновки експертів, думки спеціалістів. 

Речові докази та документи є матеріальними носіями 
інформації. В якості перших у справі про адміністративне 
правопорушення можуть бути предмети, які є знаряддям або 
безпосереднім об’єктом правопорушення чи які зберегли на собі 
його сліди. Документи є носіями інформації та визнаються 
доказами, якщо містять відомості, які мають значення для 
провадження у справі про адміністративне правопорушення. 

З урахуванням специфіки провадження у справах про 
адміністративні правопорушення у якості самостійного виду доказів 
виділяють також безпосередні спостереження осіб, уповноважених 
на складання протоколу про адміністративне правопорушення і на 
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проведення адміністративного розслідування. Процедурно 
спостереження таких осіб фіксуються у протоколі про 
адміністративне правопорушення, за винятком спрощеного 
провадження.  

У підсумку зазначимо, що чітка й послідовна класифікація 
доказів як відомостей про факти, обставини та їх процесуальних 
джерел має певне прикладне значення при їх оцінці та перевірці, 
що забезпечує прийняття законного та обґрунтованого рішення по 
справі.   

 
Реуцький А.В., 

НУ "Юридична академія України 
 імені Ярослава Мудрого",  

Кримський юридичний інститут, 
к.ю.н., доцент кафедри адміністративно-правових 
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КРИМІНАЛІСТИЧНА КЛАСИФІКАЦІЯ ЗЛОЧИНІВ  
З ОЗНАКАМИ КОРУПЦІЇ 

Проблемою криміналістичної класифікації злочинів 
займалися такі науковці, як Р.С. Бєлкін, О.М. Васильєв, 
І.Ф. Герасимов, В.А. Журавель, О.Н. Колесниченко, 
Б.Є. Лук'янчиков, В.Г. Танасевич, В.О. Образцов, М.П. Яблоков та 
ін. Не зупиняючись докладно на працях цих учених, треба вказати, 
що, на думку більшості з них, кримінально-правова класифікація не 
повною мірою відповідає потребам криміналістики, оскільки 
відображає тільки істотні, з точки зору кваліфікації, ознаки та 
властивості злочинів, у той час коли розробка криміналістичних 
методик вимагає більш детальної системи даних про злочинні 
посягання, знання яких необхідні для розкриття різних їх видів. З 
огляду на це, в криміналістичній класифікації враховуються ознаки, 
які істотно впливають на специфіку здійснення розслідування, а 
саме на його організацію і планування, висунення слідчих версій, 
визначення типових слідчих ситуацій і систем слідчих дій і заходів 
щодо їх розв’язання. 

Ось чому при формуванні методики розслідування злочинів з 
ознаками корупції і з’ясовуванні питання про її віднесення до 
певного класифікаційного рівня, необхідно насамперед визначитися 
з поняттям "корупційна ознака". 

1 липня 2011 року набрав чинності Закон України "Про засади 
запобігання і протидії корупції" Закон України "Про засади 
запобігання і протидії корупції".У загальних положеннях цього 
Закону надано визначення термінів корупції та корупційного 
правопорушення, а також таких понять як неправомірна вигода, 


	ЗМІСТ
	ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
	НОРМИ МАТЕРІАЛЬНОГО І ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА: ФУНКЦІОНАЛЬНЕ СПІВВІДНОШЕННЯ Уварова О.О. 
	СУЧАСНІ АСПЕКТИ РЕФОРМУВАННЯ МУНІЦИПАЛЬНОЇ ВЛАДИ Соляннік К.Є.
	ПРИНЦИП АКТИВНОЇ РОЛІ СУДУ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ Руденко А.В.
	ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНО-СТРАХОВИХ ПРАВОВІДНОСИН В УКРАЇНІ Заєць О.М. 
	КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ ВІДБІР УЧАСНИКІВ: ПРОБЛЕМИ ГОСПОДАРСЬКО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ Олефір А.О. 
	ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ АЛІМЕНТІВ НА ДИТИНУ СУДОМ Розгон О.В. 
	ПРИНЦИП ПОВАГИ ДО ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ ЯК НОВЕЛА КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА Гальцова О.В. 
	ВИЗНАЧЕННЯ «ЦІНИ» ЗЛОЧИННОСТІ У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ Сметаніна Н.В. 
	ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ НЕГЛАСНОГО ДОКУМЕНТУВАННЯ У ПРАКТИКУ ДОСУДОВОГО СЛІДСТВА: POTIUS SERO QUAM NUNQUAM Єськов С.В.
	СЕКЦІЯ І. ЗАГАЛЬНО-ТЕОРЕТИЧНІ ТА ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 
	УЧАСТЬ УКРАЇНИ У ПОЛІТИЦІ СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ Анакіна Т.М. 
	СОЦІОЛОГІЧНІ ТА ПОЛІТОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ Бачинська І.С. 
	ПРИНЦИПИ УЧАСТІ ГЕНЕРАЛЬНОЇ ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ В МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОМУ СПІВРОБІТНИЦТВІ Богуцька А.В. 
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗЕМСЬКИХ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ В УКРАЇНСЬКИХ ГУБЕРНІЯХ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ СТ. Воднік К.Ю. 
	САНІТАРНЕ ЗАКОНОДАВСТВО В УКРАЇНСЬКИХ ГУБЕРНІЯХ ЗА ЧАСІВ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ Гоцуляк С.Л. 
	ЕКОПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ: СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ Захарова В.О. 
	СТАН НАУКОВОЇ РОЗРОБЛЕНОСТІ ІСТОРІЇ ЦЕНЗУРНОГО ЗАКОНОДАВСТВА РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ХІХ-ПОЧАТКУ ХХ СТ. І ЙОГО ОСОБЛИВОСТІ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ Золочевський І.В. 
	ПРАВО НА БЕЗОПЛАТНУ ПРАВОВУ ДОПОМОГУ Ісакова В.М. 
	СУБСИДІАРНЕ ЗАСТОСУВАННЯ НОРМ ПРАВА ЯК ЗАСІБ ПОДОЛАННЯ ПРОГАЛИН У ЗАКОНОДАВСТВІ Матат Ю.І. 
	УГОДА ПРО АСОЦІАЦІЮ З ЄС: ПРАВОВА ПРИРОДА ТА ЮРИДИЧНІ НАСЛІДКИ Моца А.А.
	СУЧАСНЕ ПРАВОРОЗУМІННЯ: ІНТЕГРАЛЬНИЙ ПІДХІД Нечипоренко А.О. 
	РЕПАТРІАЦІЯ ЯК ВАЖЛИВА МІРА ЗАХИСТУ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ПРАВ МОРЯКІВ Орлова Н.Г. 
	УПРАВЛІННЯ СЛУЖБОЮ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ У ГАЛУЗІ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА Пономарьов С.П. 
	ЩОДО ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ З СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ ТА ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ Походзіло Ю.М. 
	ПІДСТАВИ ТА ПОРЯДОК ПРИТЯГНЕННЯ ВОЛОСНИХ СУДДІВ ДО ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ (ДР. ПОЛ. ХІЧ – ПОЧ. ХЧ СТ.) Рум’янцев О.В. 
	ДЕЯКІ НОВОВВЕДЕННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО АДВОКАТУРУ ТА АДВОКАТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ» Стрєльникова І.Ю. 
	ОСОБЛИВОСТІ ІСТОРИКО-ПРАВОВОГО СИНХРОННОГО ПОРІВНЯННЯ Шигаль Д.А. 
	ОСНОВОПОЛОЖНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ЕКОПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ Якимова С.І. 
	СЕКЦІЯ ІІ. КОНСТИТУЦІЙНІ ТА МУНІЦИПАЛЬНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОСТІ 
	ТЕРИТОРІАЛЬНІ ОБ’ЄДНАННЯ ЗА КОРДОНОМ Альошина Н.М. 
	КОДЕКС ЯК ДЖЕРЕЛО АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА: ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ Гаджиєва Ш.Н. 
	СУД ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ: ЕВОЛЮЦІЯ СТРУКТУРИ Комарова Т.В. 
	СПІВВІДНОШЕННЯ ГЕНДЕРУ ТА ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ У ДОКТРИНІ: ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ Лєскіна І.Є. 
	ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ Лялюк О.Ю. 
	РОЗУМНІСТЬ ЯК ЗАСАДА НОРМОТВОРЧОСТІ Мандрікова К.О. 
	ДО ПИТАННЯ ЗАХИСТУ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ У ВІДНОСИНАХ У СФЕРІ ПРАЦІ Нікітіна М.В. 
	СУТНІСТЬ ПРАВОВИХ АКТІВ ВІДДІЛІВ ТА УПРАВЛІНЬ МІСЦЕВИХ ДЕРЖАВНИХ АДМІНІСТРАЦІЙ Овсянніков В.С. 
	СУЧАСНА КЛАСИФІКАЦІЯ ДЕМОКРАТІЇ Павшук К.О. 
	ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТОК КОНЦЕПЦІЇ УРЯДУВАННЯ Погребняк І.Є. 
	АДМІНІСТРАТИВНЕ СУДОЧИНСТВО ЯК ГАРАНТІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ В ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ Репетун К.В. 
	ДЕЯКІ СПЕЦИФІЧНІ РИСИ ІНСТИТУТУ МУНІЦИПАЛЬНО-ПРАВОВИХ САНКЦІЙ Салівон Г.І. 
	ДО ПИТАННЯ ПРИВІЛЕЇВ В КОНСТИТУЦІЇ ПИЛИПА ОРЛИКА Скуратович І.М. 
	ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ АПЕЛЯЦІЙНИХ АДМІНІСТРАТИВНИХ СУДІВ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ ДОКУМЕНТООБІГУ СУДУ У СПРАВАХ, ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ ВИБОРЧИМ ПРОЦЕСОМ Соловйов І.М. 
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ Усеінова Г.С. 
	ОРГАН ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ІНШИЙ ДЕРЖАВНИЙ ОРГАН Хамходера О.П. 
	РОЗВИТОК ПОРІВНЯЛЬНО-ІСТОРИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ МІСЬКОГО ПРАВА В УКРАЇНІ Хомко Л.В. 
	ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН УКРАЇНИ ТА ПАРЛАМЕНТСЬКОЇ АСАМБЛЕЇ РАДИ ЄВРОПИ Шварцева М.І. 
	НОВЕЛИ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ЗМІНИ МЕЖ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОДИНИЦЬ Штефан В.С. 
	ПОНЯТТЯ ТА ЗНАЧЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО ПРИПИСУ Штурцев Ю.Ю. 
	ОБ`ЄКТИ УПРАВЛІННЯ В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ`Я: КРИТЕРІЇ ТА ВІДМІННОСТІ Ярулліна Л.Л. 
	СЕКЦІЯ ІІІ. ПРАВОВІ ЗАСОБИ БОРОТЬБИ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ 
	ЩОДО СПІВВІДНОШЕННЯ СКЛАДІВ ТЕРОРИСТИЧНОГО АКТУ ТА СПРИЯННЯ ВЧИНЕННЮ ТЕРОРИСТИЧНОГО АКТУ Васілін М.М. 
	ЩОДО СТАНОВЛЕННЯ В УКРАЇНІ ДЕМОКРАТИЧНИХ СТАНДАРТІВ НАДАННЯ ЗМІ ІНФОРМАЦІЇ У КРИМІНАЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ Гаврюшенко Г.В. 
	ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ВНУТРІШНЬОГО ПЕРЕКОНАННЯ ПРОКУРОРА ПРИ ВИРІШЕННІ ПИТАННЯ ПРО ОБРАННЯ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ У ДОСУДОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Гультай П.М. 
	ПОНЯТТЯ «СЛУЖБОВА ПОВЕДІНКА» ТА СКЛАДНИКИ ЕТИЧНИХ НОРМ ПОВЕДІНКИ ПРОКУРОРА Данілін С.В. 
	ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ СУДДІВСЬКОГО КОРПУСУ МІСЦЕВИХ ЗАГАЛЬНИХ СУДІВ Дем’яненко І.В. 
	ЩОДО ПРИЗНАЧЕННЯ СУДДІВ НА АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСАДИ Дудченко О.Ю. 
	ОСНОВНІ НАПРЯМКИ КОНТРОЛЮ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ Загуменна Ю.О. 
	ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ КООРДИНАЦІЇ У ЗАПОБІГАННІ ПОДАТКОВОЇ ЗЛОЧИННОСТІ (КРИМІНОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ) Іванов А.В. 
	ІНФРАЧЕРВОНА МІКРОСПЕКТРОСКОПІЯ В КРИМІНАЛІСТИЦІ Івасишин Т.М. 
	НАЛЕЖНІСТЬ ТА ДОПУСТИМІСТЬ ДОКАЗІВ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ Калмикова Я.С. 
	СУБ’ЄКТИ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ЗВІЛЬНЕННЯ ОБВИНУВАЧЕНОГО ВІД КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ Кобернюк В.М. 
	УДОСКОНАЛЕННЯ ПОКАРАНЬ ЗА СТ. 272 КК УКРАЇНИ Крайник Г.С. 
	ВЗАЄМОДІЯ ПРОКУРОРА З ІНШИМИ УЧАСНИКАМИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ Лапкін А.В. 
	ЗАВДАННЯ ТА ФОРМИ КООРДИНАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ Линник А.В. 
	ВИМОГИ ЗАКОНУ ЩОДО МОТИВУВАННЯ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ РІШЕНЬ СЛІДЧОГО Марочкін О.І. 
	МЕДИКО-КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ КЛІТИН СПЕРМИ ПРИ ДЕЯКИХ ЛУЖНИХ ЗНАЧЕННЯХ РН В ЕКСПЕРТИЗАХ ПРО СТАТЕВІ ЗЛОЧИНИ Марченко О.М. 
	ПОВНОВАЖЕННЯ ПРОКУРОРА В ДОСУДОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Марчук Н.В. 
	ДЕЯКІ ПИТАННЯ ПРОКУРОРСЬКОГО НАГЛЯДУ ЗА ДОДЕРЖАННЯМ ЗАКОНУ ПРИ ЗАТВЕРДЖЕННІ ОБВИНУВАЛЬНОГО АКТА У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Миронов А.М. 
	СТІЙКІСТЬ ЯК ОЗНАКА ОРГАНІЗОВАНОЇ ГРУПИ Носко Н.В. 
	ПРИНЦИП ГЛАСНОСТІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ У НОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСУАЛЬНОМУ КОДЕКСІ УКРАЇНИ Овсяннікова О.О. 
	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЛАСНОСТІ Й ВІДКРИТОСТІ У ДІЯЛЬНОСТІ ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ УКРАЇНИ У СУЧАСНИХ УМОВАХ Овчаренко О.М. 
	ВОПРОСЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ОРГАНОВ ДОСУДЕБНОГО СЛЕДСТВИЯ И ОПЕРАТИВНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ПРИ РАССЛЕДОВАНИИ НЕЗАКОННЫХ ЗАВЛАДЕНИЙ АВТОТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ В УКРАИНЕ Попова Н.А. 
	ПЕРЕВІРКА ПРОКУРОРОМ ДОДЕРЖАННЯ ЗАКОНІВ ПРИ ВИКОНАННІ ПОКАРАННЯ У ВИГЛЯДІ СЛУЖБОВИХ ОБМЕЖЕНЬ ДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ Прищепа В.І. 
	КЛАСИФІКАЦІЯ ДОКАЗІВ У СПРАВАХ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ Просєкіна Н.В. 
	КРИМІНАЛІСТИЧНА КЛАСИФІКАЦІЯ ЗЛОЧИНІВ З ОЗНАКАМИ КОРУПЦІЇ Реуцький А.В. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ І ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ Романенко Л.В. 
	РОЛЬ ГРОМАДСЬКОСТІ У ЗАПОБІГАННІ СІМЕЙНО-ПОБУТОВИХ ЗЛОЧИНІВ Самойлова О.М. 
	КРИМІНОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРЕДМЕТА СЛУЖБОВОГО ПІДРОБЛЕННЯ Слободзян А.П. 
	ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ ОНОВЛЕННЯ ІНСТИТУТУ ЗАХОДІВ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ ПОРУШЕНЬ АНТИТЕРОРИСТИЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ Трофімов С.А. 
	ПРОКУРОР У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ НА ПІДСТАВІ УГОД: ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ Тюрін Г.Є. 
	РОДОВИЙ ОБ’ЄКТ ЗЛОЧИНІВ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ РОЗДІЛОМ ХV ОСОБЛИВОЇ ЧАСТИНИ КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ Чуб I.М. 
	МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПОБУДОВИ ТАКТИЧНИХ ОПЕРАЦІЙ Шевчук В.М. 
	ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ, НЕ ПОВ’ЯЗАНІ З ПОЗБАВЛЕННЯМ ВОЛІ, ЗА НОВИМ КРИМІНАЛЬНИМ ПРОЦЕСУАЛЬНИМ КОДЕКСОМ УКРАЇНИ Григорьєва О.І. 
	СЕКЦІЯ ІV. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
	ВИЗНАЧЕННЯ ПОЗАРОБОЧОГО ЧАСУ В ТРУДОВОМУ ПРАВІ Авескулов В.Д. 
	СУЧАСНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКИХ САНКЦІЙ ЗА ПОРУШЕННЯ ПОРЯДКУ ЗДІЙСНЕННЯ ОПЕРАЦІЙ В ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМАХ Адабашев Т.К. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБМЕЖЕНЬ ЩОДО ЗАБУДОВИ ПЛОЩ ЗАЛЯГАННЯ КОРИСНИХ КОПАЛИН Барабаш Н.П. 
	ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНОДАВЧОЇ ТЕХНІКИ В ЗАКОНІ УКРАЇНИ «ПРО РЕКЛАМУ» Ваксман Р.В. 
	ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ПОРЯДКУ ЗДІЙСНЕННЯ ПРОКУРОРОМ КОНСТИТУЦІЙНОЇ ФУНКЦІЇ ПРЕДСТАВНИЦТВА ІНТЕРЕСІВ ГРОМАДЯНИНА АБО ДЕРЖАВИ В СУДІ Гузе К.А. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЛІ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ Донець О.В. 
	НОРМУВАННЯ ПРАЦІ: ВИДИ, ВСТАНОВЛЕННЯ, ПЕРЕГЛЯД ТА ЗМІНА НОРМ ПРАЦІ Єгоров Є.С. 
	ОЗНАКИ ПОСЛУГИ З ДОСТУПУ ДО ІНТЕРНЕТУ ЯК ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОЇ ПОСЛУГИ Ємельянчик С.О. 
	ЩОДО ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ СПОРТИВНОГО ЗАКОНОДАВСТВА І СПОРТИВНОГО ПРАВА Заиченко Л.І. 
	ДОГОВІР БАНКІВСЬКОГО ВКЛАДУ (ДЕПОЗИТУ) В ДЕРЖАВНОМУ ОЩАДНОМУ БАНКУ УКРАЇНИ Зінченко В.В. 
	АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПЛАНУВАННЯ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ Ігнатенко І.В. 
	ГЕНЕЗИС ВІДНОСИН З ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ В СФЕРІ НОРМОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Каленчук А.М. 
	ПРАВОВИЙ РЕЖИМ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ, ЩО ВХОДИТЬ ДО СКЛАДУ ЦІЛІСНОГО МАЙНОВОГО КОМПЛЕКСУ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ Качур Л.А. 
	ВИДИ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ, ЩО МОЖУТЬ ЗАБЕЗПЕЧУВАТИСЯ НЕУСТОЙКОЮ Крат В.І. 
	МІСЦЕ КОМЕРЦІЙНОГО КРЕДИТУВАННЯ В СИСТЕМІ ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИН Ленський С.В. 
	ПЕРІОД «ОЧІКУВАННЯ» В ПРОЦЕДУРІ РОЗМІЩЕННЯ ЦІННИХ ПАПЕРІВ Маслова-Юрченко К.О. 
	ДО ПИТАННЯ РОЗМЕЖУВАННЯ ДОГОВОРУ ПОЗИЧКИ ТА ІНШИХ ДОГОВОРІВ Ночовкіна О.В. 
	ЩОДО СТРАХОВОГО СТАЖУ ЯК ЮРИДИЧНОГО ФАКТУ У ПРАВОВІДНОСИНАХ ІЗ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ Поклонська Н.І. 
	ДОПУСКНЕ ПРОВАДЖЕННЯ В ПЕРЕГЛЯДІ СУДОВИХ РІШЕНЬ У ЦИВІЛЬНИХ СПРАВАХ ВЕРХОВНИМ СУДОМ УКРАЇНИ Попов О.І. 
	НОВЕЛИ ЗАКОНОДАВСТВА ЩОДО ВІДЧУЖЕННЯ ОСОБЛИВО ЦІННИХ ЗЕМЕЛЬ Ришкова Л.В. 
	ДО ПИТАННЯ ЩОДО МОЖЛИВОСТІ ІСНУВАННЯ ПАСИВНОГО ЗОБОВ’ЯЗАННЯ З НАДАННЯ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ Самофал М.М. 
	ЩОДО ПРАВОВОГО СТАТУСУ ВЛАСНИКІВ ТА ІНШИХ ОСІБ У ВІДНОСИНАХ ІЗ ВІДЧУЖЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК Суєтнов Є.П. 
	ЩОДО ФОРМИ УЧАСТІ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК У ПРИЙНЯТТІ ПРАВИЛ ВНУТРІШНЬОГО ТРУДОВОГО РОЗПОРЯДКУ Токарєва М.В. 
	СПІВВІДНОШЕННЯ ДОГОВОРІВ ПОЗИКИ І КРЕДИТУ Тупицька Є.О. 
	ЩОДО РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ ГРОМАДСЬКОЇ ЗАБУДОВИ Федчишин Д.В. 
	ЩОДО ПОНЯТТЯ ДИСЦИПЛІНИ ПРАЦІ Черкасов О.В. 
	РЕЄСТРАЦІЯ ПЛАТНИКІВ АКЦИЗНОГО ПОДАТКУ Шаренко М.С. 
	ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИМІР ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ Якимчук С.О. 
	ЗАКОННА СИЛА РІШЕНЬ СУДУ КАСАЦІЙНОЇ ІНСТАНЦІЇ Яковлєв С.Ю. 
	СПІВПРАЦЯ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ У ГАЛУЗІ ВОДНИХ РЕСУРСІВ Боровицька А.Г. 
	ЗАПОЗИЧЕННЯ ДОСВІДУ ЄС У СФЕРІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЛАНДШАФТІВ Лозо О.В. 
	ЗАГАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕДУРНИХ ПРАВОВІДНОСИН В ЛІСОВОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ Савчук О.О. 

